

Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado atribuido de 173,4 M€, un 6,2% más, y mantiene los ingresos en 2.416,6 M€
(resultados a cierre de septiembre de 2013)

A cierre de septiembre Grupo Catalana Occidente ha conseguido:

- Incrementar el resultado atribuido un 6,2% hasta los 173,4 M€
- Conservar un excelente ratio combinado: 87,2% en el negocio tradicional y 84,0% en el seguro de crédito, gracias al rigor técnico y la austeridad en el gasto
- Mantener el volumen de negocio con 2.416,5 M€
- Ampliar el elevado margen de solvencia hasta el 502,4%
- Incrementar la remuneración a los accionistas

Barcelona, 31 de octubre de 2013 - Grupo Catalana Occidente cierra septiembre con un resultado consolidado de 189,7 millones de euros (+4,4%) y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 173,4 millones de euros, un 6,2% más que a cierre de Septiembre de 2012.

Los ingresos han ascendido a 2.416,5 millones de euros mostrando estabilidad a pesar de la debilidad económica a nivel mundial.

(cifras en millones de euros)

INGRESOS	9M 2012	9M 2013	% Var. 12-13
Negocio Tradicional	1.207,7	1.244,5	3,0%
Negocio Seguro de Crédito	1.220,5	1.172,0	-4,0%
INGRESOS	2.428,3	2.416,5	-0,5%

El negocio tradicional ha seguido marcado por la situación económica en España y la elevada competencia, especialmente en el segmento de automóviles. No obstante, el Grupo ha conseguido incrementar la facturación un 3,0% hasta los 1.244,5 millones de euros, gracias a la favorable evolución comercial en Vida. El elevado rigor técnico y la austeridad en el gasto han permitido que el ratio combinado se sitúe en el 87,2% (mejorando 0,4 p.b.) y que el resultado recurrente crezca un 10,2% hasta los 99,6 millones de euros.

Los ingresos del seguro de crédito han sido de 1.172,0 millones de euros, afectados por la menor actividad comercial en el mercado español. El Grupo ha mejorado el ratio combinado hasta situarlo en el 84,0%, gracias a la sustancial mejora de la siniestralidad del negocio en España. La contribución del seguro de crédito al resultado recurrente ha sido de 87,9 millones de euros, un 4,9% más.

(cifras en millones de euros)

RESULTADOS	9M 2012	9M 2013	% Var. 12-13
Resultado Recurrente Negocio Tradicional	90,4	99,6	10,2%
Resultado Recurrente Negocio Seguro de Crédito	83,8	87,9	4,9%
Resultado No Recurrente	7,7	2,2	-71,4%
RESULTADO CONSOLIDADO	181,8	189,7	4,4%
RESULTADO ATRIBUIDO	163,2	173,4	6,2%

Gracias a la estabilidad de los resultados y a una prudente política de inversiones, los recursos permanentes del Grupo se han incrementado un 10,7% hasta los 1.988 millones de euros y el margen de solvencia se ha situado en el 502,4%, con un exceso de 1.816,6 millones de euros.

(cifras en millones de euros)

PRINCIPALES MAGNITUDES	12M 2012	9M 2013	% Var. 12-13
Recursos Permanentes	1.795,3	1.988,0	10,7%
ROE	14,0%	13,0%	
Fondos Administrados	7.818,2	8.244,5	5,5%
Exceso de Solvencia	1.752,9	1.816,6	3,6%
% s/ Capital requerido	497,5%	502,4%	

El Grupo gestiona activos por importe de 8.244,5 millones de euros. Dentro de esta partida se incluye la inversión realizada a finales del ejercicio 2012 en el 49% del capital social de Plus Ultra. La facturación ha ascendido a 585,9 millones de euros y ha aportado al Grupo 13,0 millones de euros de resultados en el periodo.

Para mayor información se puede consultar el Informe de Resultados en:

www.grupocatalanaoccidente.com

Sobre Grupo Catalana Occidente

Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español. Con un crecimiento constante y una gran implantación en toda España y siendo uno de los líderes a nivel internacional en el seguro de crédito. El Grupo cuenta con 1.157 oficinas en 45 países y más de 4 millones de clientes. Para más información visite: www.grupocatalanaoccidente.com